Technisches Datenblatt



Stand: April 2020







Natur zu Ihren Füßen. Hochstrapazierfähiger Naturkork-Fußboden.

Sombra Kork-klick ist ein Naturboden mit außergewöhnlich positiven Eigenschaften wie fußwarm, elastisch, gelenkschonend, pflegeleicht und strapazierfähig. Sombra Kork-klick kann vom Wohnzimmer bis zum Büro und vom Schlafraum bis zur Küche eingesetzt werden. Vor allem in Kinderzimmern ist er aufgrund seiner Wärme, die er ausstrahlt der bestgeeignetste Bodenbelag.

Alle lackierten und eingefärbten Sombra Kork-klick Fußbodenbeläge entsprechen dem neuesten Stand der Technik und sind absolut unbedenklich für Mensch, Tier und Umwelt. Dies beweisen laufende Emmissions-Kontrollen beim renommierten eco-Umweltinstitut in Köln. Darüber hinaus unterliegt Sombra Kork-klick einer ständigen stichprobenartigen Qualitätskontrolle jeder einzelnen Lieferung durch unseren hierfür speziell ausgebildeten Qualitätsfachmann. Sombra Kork-klick ist recyclingfähig und kann bedenkenlos dem Hausmüll beigegeben werden.

Technische Daten	
Dielen-Formate	915 x 305 x 11 mm
Kartoninhalt	6 Dielen/1,68 m²
Paletteninhalt	60 Kartons/100,8 m ²
Oberfläche	HotCoating PUR-Beschichtung oder creme eingefärbt mit HotCoating PUR-Beschichtung
Auflage	3,0 mm Naturkork
Träger	6,8 mm HDF
Gegenzug	1,2 mm Presskork Trittschalldämmung
Bindemittel	Polyurethan
Verlegeart	Leimlose UNICLIC-Technik
Prüfwerte	
Beanspruchungsklasse (EN 685)	23/32
Brandverhalten (EN-4102)	CFL s 1 • Gibt bei Verbrennung keine toxischen Gase ab
Feuchtraumeignung	Nein
Flächengewicht (EN 430)	7.400 g/m ²
Fußbodenheizungsgeeignet	Ja
Resteindruck (EN 433)	0,26 mm
Trittschallwert (DIN 52210-030 E1-T-PFLD)	16 dB
Wärmedurchgangswiderstand (DIN-EN 5 2612-Teil 1)	o,088 m² x K/W









